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  Разделим на 
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Так как 
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 получим равносильное уравнение 
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Универсальная подстановка

Так как 
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[image: image15.jpg]«TpuroHoMeTpHUsi ¥ TPUTOHOMETpHYECKHe  Tabiuub»y.  BO3HHKHOBeHHE
TPUTOHOMETPHH CBS3aHO C DA3BUTHEM ACTPOHOMMH — HAyKH O JBIKEHHH
HeOeCHBIX Tell, 0 CTPOCHHH W pa3BUTHH BceeneHHoii — 1 reorpaduu.

CHHyC ¥ KOCHHYC BCTPEYAIOTCS B MHAMICKUX aCTPOHOMHYECKHX COYHHEHHAX
yXe B 4eTBEPTOM ‘M MATOM BeKaxX. 3aMEHHMB XOpJAy CHHYCOM, WHIMIiLBI B Hayaie
Ha3blBAIM CHHYC «apTXaJKUBa», T.€. MOJIOBUHA XOP/Ibl /«DKUBA» - XOp/a, TETHBA
nyKa/, a MO3)kKe MPOCTO «KUBa». DTO CIOBO ObLIO, Kak IONATAIOT, MCKAKEHO
apabaMu B «UKeii0», O3Hayaromlas M0-apabCKH Ma3yxa, BBIMYKIOCTh. ClOBO
«Ixaib» ObLIO MepeBeleHO B JBEHAJLATOM BEKe Ha JaThHb COOTBETCTBYIOLIUM
cnoBoM cuHyc. KocuHyc MHAMNIBI Ha3bIBAIM «KOTHUKHUBAY, T.€. CHHYC OCTATKa.

B neBsaTOM, lecATOM BeKax ydeHble CTpaH uciama (an-Xabaul, an-barranu,
AbGy-Bada u nap.) BBeIM HOBble TPUTOHOMETPHYECKHE BEJIHUYMHbBI: TAHTEHC W

KaTaHI'eHC, CEKaHC U KOCEKaHC.

S Pewenne YpaBHeHHs 6c0s x +8sinx = 5 pa3sIHYHBIMH cnocobamu
(yHMBepCaNbHO# MOJICTAHOBKOM M CBENIEHHS K OAHOPOAHOMY yPaBHEHHIO).

6cos x+8sinx 5

2 x x ax
11sin* E 16sin > cos’ : =0 Pasgenum Ha cos =0

+2mneZ
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Ответ: 
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